
การประชาสัมพันธ์ผ่านสื่อ ช่องทางใด มีความเหมาะสม และมีประสิทธิภาพสูงสุด
(เลือกได้ มากกว่า 1 ช่องทาง)

19 responses

ระดับความพึงพอใจ

ระยะเวลา ความสะดวกรวดเร็ว ในการรับข่าวสาร มีความเหมาะสม  


19 responses

แบบประเมินความพึงพอใจด้ านการสื่อสาร และ
สร้ างจิตสำนึกด้ านสิ่งแวดล้ อม สำนักภาษาต่าง
ประเทศ สำนักงานเลขาธิการวุฒิสภา
19 responses

Publish analytics

Copy
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Green

บอร์ดประชาสัมพันธ์

17 (89.5%)17 (89.5%)17 (89.5%)

14 (73.7%)14 (73.7%)14 (73.7%)

6 (31.6%)6 (31.6%)6 (31.6%)

3 (15.8%)3 (15.8%)3 (15.8%)

Copy

มีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด
มีความพึงพอใจในระดับมาก
มีความพึงพอใจในระดับปานกลาง
มีความพึงพอใจในระดับน้ อย10.5%

89.5%

https://docs.google.com/forms/d/1BESsZDuSHs4-gOkjvhdvCiQKJouGq-pcHoryC1NfXIY/edit#start=publishanalytics


ข้ อมูล ความรู้  ข่าวสาร ที่ท่านได้ รับจากการรณรงค์สร้ างความตระหนักและจิตสำนึก
ด้ านสิ่งแวดล้ อม 


19 responses

ข้ อมูล ข่าวสาร มีความน่าสนใจ เป็ นประโยชน์ต่อการนำไปใช้ ในการพัฒนาตนเอง
และสถานที่ทำงาน เพื่อสร้ างสำนักงานสีเขียว


19 responses

ระดับความรู้  ความเข้ าใจในหัวข้ อการสื่อสารและการสร้ างจิตสำนึก

นโยบายสิ่งแวดล้ อม


19 responses

Copy

มีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด
มีความพึงพอใจในระดับมาก
มีความพึงพอใจในระดับปานกลาง
มีความพึงพอใจในระดับน้ อย10.5%

89.5%

Copy

มีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด
มีความพึงพอใจในระดับมาก
มีความพึงพอใจในระดับปานกลาง
มีความพึงพอใจในระดับน้ อย10.5%

89.5%

Copy

มากที่สุด
มาก
ปานกลาง
น้ อย15.8%

84.2%



ปัญหาสิ่งแวดล้ อมที่มีนัยสำคัญและการจัดการ

19 responses

การปฏิบัติตามกฎหมาย


19 responses

ความสะอาดและความเป็ นระเบียบ (๕ส.)


19 responses

Copy

มากที่สุด
มาก
ปานกลาง
น้ อย

21.1%

78.9%

Copy

มากที่สุด
มาก
ปานกลาง
น้ อย

26.3%

73.7%

Copy

มากที่สุด
มาก
ปานกลาง
น้ อย15.8%

84.2%



เป้าหมายและมาตรการพลังงาน-ทรัพยากร

19 responses

เป้าหมายและมาตรการจัดการของเสีย


19 responses

ผลการใช้ ทรัพยากร พลังงาน และของเสีย


19 responses

Copy

มากที่สุด
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น้ อย

26.3%

73.7%

Copy

มากที่สุด
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น้ อย

26.3%

73.7%

Copy

มากที่สุด
มาก
ปานกลาง
น้ อย

36.8%

63.2%



สินค้ าและบริการที่เป็ นมิตรกับสิ่งแวดล้ อม


19 responses

ก๊าซเรือนกระจก


19 responses

โครงการฝึกอบรมการอพยพหนีไฟ ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๖๕


19 responses
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